Oborové komise fakult

Fakulta bezpečnostního inženýrství

Předseda: doc. Dr. Ing. Aleš Bernatík

Členové: prof. RNDr. Pavel Danihelka, CSc., doc. Dr. Ing. Michail Šenovský, doc. Mgr. Ing. Bc. Radomír Ščurek, Ph.D., Ing. Josef Netopil.

Ekonomická fakulta

Předseda: prof. Dr. Ing. Zdeněk Zmeškal
Členové: prof. Dr. Ing. Dana Dluhošová, prof. Ing. Jindřich Kaluža, CSc., prof. Ing. Petr Šnapka, DrSc., prof. Ing. Václav Jurečka, CSc., doc. Ing. Martin Macháček, Ph.D.

Fakulta stavební

Předseda: doc. Ing. Petr Janas, CSc.

Členové: doc. Ing. Antonín Lokaj, Ph.D., doc. Ing. František Kuda, CSc., Ing. Jindřich Pater (Bytostav, a.s, Ostrava-Poruba), Ing. Jan Navrátil (ředitel OHL ŽS, a.s., divize TAPS Ostrava).

Fakulta strojní

Předseda: prof. Dr. Ing. Vladimír Mostýn
Členové: prof. Ing. Jiří Zegzulka, CSc., prof. Ing. Dagmar Juchelková, Ph.D., doc. Dr. Ing. Ladislav Kovář, prof. Ing. Jiří Hrubý, CSc.

Administrace: Ing. Marcel Klus.

Fakulta elektrotechniky a informatiky
Předseda: doc. Ing. Michal Krátký, Ph.D.
Členové: prof. Ing. Stanislav Rusek, CSc., prof. RNDr. Petr Jančar, CSc., doc. Ing. Vítězslav Stýskala, Ph.D., prof. RNDr. Zdeněk Dostál, DSc., doc. Ing. Jiří Koziorek, CSc., prof. RNDr. Vladimír Vašinek, CSc., prof. Ing. Pavel Brandštetter, CSc.

Hornicko-geologická fakulta
Předseda: prof. Ing. Jaromír Pištora, CSc.

Členové: prof. Ing. Jaroslav Dvořáček, CSc., doc. Ing. Petr Rapant, CSc., Ing. Hana Štěpánková, Ing. Miroslava Bendová, Ph.D., Ing. Monika Mádrová, Ing. Kateřina Polínková.

Fakulta metalurgie a materiálového inženýrství

Předseda: prof. Ing. Ivo Schindler, CSc.

Členové: prof. Ing. Miroslav Kursa, CSc., prof. Ing. Jana Dobrovská, CSc., prof. Ing. Miroslav Příhoda, CSc., prof. Ing. Zdeněk Jonšta, CSc., Ing. Radim Lenort, Ph.D., prof. Ing. Jana Seidlerová, CSc.

