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PRE SEED II fond VŠB-Technické univerzity Ostrava

Otázky a odpovědi:

1. V jaké výši je vhodné uvádět nepřímé náklady DP? 
Nepřímé náklady jsou stanoveny metodikou flat rate max. 25%

1. Kdy se jedná o investici a kdy už nikoliv? 
Problematiku standardního účtování, ocenění a evidenci majetku řeší zákon č. 563/91 Sb. o účetnictví. Na základě vyhlášky č. 504/2002, byla vydána v rámci VŠB-TUO směrnice TUO_SME_03_006 - Dlouhodobý majetek, zásoby, ocenění a evidence. 

V rámci uvedeného je za investici považován:  
a) Dlouhodobý nehmotný majetek – tj. majetkové položky s dobou použitelnosti delší než 1 rok, u kterých ocenění přesahuje částku 80.000,- Kč
b) [bookmark: _GoBack]Dlouhodobý hmotný majetek - tj. majetkové položky s dobou použitelnosti delší než 1 rok, u kterých ocenění přesahuje částku 80.000,- Kč

Účetní problematiku spojenou s výzkumem a vývojem řeší mezinárodní účetní standardy (IAS/IFRS), konkrétně mezinárodní účetní standard IAS 38 – Nehmotná aktiva. Podle tohoto standardu platí, že ačkoliv výzkumné a vývojové činnosti mohou mít jako výsledek aktivum s hmotnou podstatou (například prototyp), hmotný prvek tohoto aktiva je druhotný, ve vztahu k nehmotné složce, kterou se rozumí znalosti ztělesněné v aktivu. 

1. Kdy se předpokládá zahájení jednotlivých DP, bereme-li v úvahu lhůty Rady a TAČR na vyjádření? 
Zhruba do dvou měsíců od podání návrhu DP.

1. Může být  patentová přihláška výsledkem projektu? 
Ano, v kategorii „O“ ostatní výsledky.

1. Je možné z projektu financovat patentový průzkum, pokud byla přihláška podaná ještě před započetím DP? 
Ano (předpokládáme, že jde o úplný patentový průzkum realizovaný příslušným patentovým úřadem), ale doporučujeme řešit individuálně na konkrétním případu. 

1. Pokud již byl udělen patent v ČR, je možné v DP požádat o zahraniční patentovou ochranu? 
Ano, pokud nebyla přihláška pro ČR placena z jiného projektu. Pokud byla přihláška pro ČR placena z jiného projektu, bude se řešit individuálně dotazem na TAČR. Důvodem je, že závazek: „Podstata návrhu projektu nebo její části nebyla řešena v rámci jiného projektu, grantového projektu nebo výzkumného záměru.“

1. Kdo bude organizovat prodej výsledků po ukončení projektu a budou členové týmu zodpovědní za prodej? 
Realizovat prodej výsledků po ukončení projektu bude řešitele projektu ve spolupráci s univerzitním pracovištěm odpovědným za transfer technologií (nyní útvar CTT, CPI). Řešitel má zodpovědnost za plnění cílů projektu.

1. Jak by měl vypadat marketingový plán, který je součástí krycího listu? 
V Krycím listu jde pouze o shrnutí marketingového plánu. Jednotlivé body shrnutí jsou součástí popisu na krycím listu. Pokud řešitel nedokáže kapitolu samostatně zpracovat, může požádat Manažera projektu o metodické vedení.
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