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Virtuální mobility – zaměstnanci pro letní semestr AR 2020/2021

V současné době, kdy je cestování zaměstnanců i studentů z důvodu různých restrikcí velmi omezené, roste na významu využívání virtuálních mobilit. Na základě toho Národní agentura nově do příručky pro koordinátory rozděluje mobility na tři druhy.

V rámci programu Erasmus+ mohou účastníci absolvovat 3 druhy mobility:
· Fyzická mobilita 
Účastník cestuje do země přijímající instituce, platí standardní podmínky mobilit, vzniká nárok na vyplacení grantu ve formě jednotkového příspěvku (paušálu). Při fyzické mobilitě v zahraničí lze uskutečňovat vzdělávací aktivity jak prezenční, tak online formou výuky/aktivity. On-line výuka/aktivita by měla svým obsahem a kvalitou nahradit prezenční výuku/aktivitu. 
· Kombinovaná mobilita 
Skládá se ze dvou částí: virtuální části v zemi vysílající instituce (bez nároku na grant) a fyzické části v zemi přijímající instituce (s nárokem na grant).
Při plánování kombinované mobility u studentů musí být dodržena minimální délka fyzické části stanovené podmínkami výzvy (SMS 90 dní, SMP 60 dní).
Virtuální mobilita 
· Účastník zůstává v zemi vysílající instituce po celou dobu mobility. Vzdělávacích aktivit v zemi přijímající instituce se účastní on-line. Účastníci virtuálních mobilit nemají nárok na vyplacení grantu. Délka virtuální mobility není omezena. Účastník uzavře s vysílající institucí standardní účastnickou smlouvu s nulovým grantem.

Virtuální mobility pro zaměstnanecké mobility (výukové i školení):
· Výukové – minimálně 2 dny (nejméně 8 hodiny výuky)
· Školení – minimálně 2 dny (hodinová dotace není určena), určeno pro pedagogické i nepedagogické pracovníky; obsahová náplň by měla korespondovat s pracovní náplní a zařazením zaměstnance (školení by mělo vést k profesnímu rozvoji).

V případě, že se zaměstnanci přihlásí na virtuální školení, je možno toto školení zahrnout do mobilit uskutečněných v rámci programu Erasmus+, a to za těchto podmínek:
· Pracovník se školení účastní na základě účasti ve výběrovém řízení
· Školení koresponduje s pracovní náplní zaměstnance – vyhodnotí nadřízený, který by schvaloval pracovní cestu
· Školení splňuje minimální délku (2 dny)
· S účastníkem školení je uzavřena grantová dohoda s nulovým grantem a jsou doloženy další dokumenty nutné pro administraci mobility v rámci programu Erasmus+ (Training Mobility Agreement)
· Je doloženo Potvrzení přijímající instituce o počtu dnů školení
· Účastník vyplní online závěrečnou zprávu
· Účastník školení pořídí z virtuálních přednášek zprávu 

Účastí na virtuálním školení nevzniká zaměstnanci ze strany programu Erasmus+ nárok na žádné finanční ohodnocení.


Harmonogram výběrového řízení pro virtuální zaměstnanecké mobility pro AR 2021/22:
Termín vyhlášení: do konce března 2021.
Termín pro zaměstnance na přihlašování se: do 31. 8. 2021.

Výběrové řízení na virtuální zaměstnanecké mobility je vyhlášeno dle podmínek programu Erasmus+ pro všechny zaměstnance. Zaměstnanci se do tohoto výběrového řízení mohou hlásit kontinuálně. 
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