RP C20 na rok 2010 

Název projektu:   Rozvoj infrastruktur pro využívání podobnosti mezi studentskými pracemi a zdroji

          
   na Internetu                              
Program:    
1. Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol v oblastech jejich činnosti, které nelze podpořit z operačních programů
Období řešení projektu: 
1/2010 – 12/2010
Koordinátor projektu: 
Masarykova univerzita, Brno
Další zúčastněné školy: 
VŠB-TU Ostrava

Hlavní řešitel za VŠB-TUO: Prof. Ing. Petr Noskievič, CSc., prorektor pro studium VŠB-TU Ostrava

Přidělená dotace pro VŠB-TUO: 288 tis. Kč

Cíl projektu
Řešení projektu v roce 2010 vycházelo z cílů centralizovaného rozvojového projektu Rozvoj infrastruktur pro využívání hledání podobností mezi studentskými pracemi a zdroji na Internetu, jehož koordinujícím pracovištěm byla Masarykova univerzita. Projekt byl zaměřen na posílení infrastruktury v oblasti hardwarové i systémové, se zaměřením na sběr, ukládání a testování dokumentů prací studentů, podporu sběru prací a vyhodnocení výsledků testování. 

Realizované výstupy projektu
V rámci projektu byl pořízen centrální server řady HP DL380G7 za účelem posílení hardwarové konfigurace serverového clusteru zabezpečujícího provoz univerzitního informačního systému EDISON v oblasti podpory běhu programových modulů určených pro zadávání úplných textů vysokoškolských studentských prací a jejich následný export do prostředí systému na testování jejich shody.

Byly řešeny systémové záležitosti elektronického odevzdávání prací, jejich archivace, přenesení do prostředí na testování jejich shody a získání výsledků testování a součinnosti útvarů CIS a ÚK VŠB-TU Ostrava v tomto procesu.

Na základě provedeného testování odevzdaných prací studentů byly analyzovány výstupní protokoly a výsledky testování shody dokumentů. Ve spolupráci s proděkany pro studium byly analyzovány možné příčiny shody dokumentů a zkušenosti se využily pro základ připravované metodiky na hodnocení shody testovaných prací.

