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Anotace
Cíle projektu: VŠB-TU Ostrava:  Vybudování výukového pracoviště pro charakterizaci nanostrukturovaných materiálů jako jsou sorbenty, katalyzátory a fotokatalyzátory, které svým charakterem zasáhne do studijních programů z oblasti nanotechnologií, materiálového inženýrství a životního prostředí. Toto komplexní výukové pracoviště bude zahrnovat laboratoř přípravy tenkých vrstev, laboratoř iontové chromatografie a laboratoř fotokatalýzy pro charakterizaci rozkladných produktů na syntetizovaných organo-anorganických nanomateriálů .

V Centru nanotechnologií VŠB-TUO  (CNT) byly vybudovány laboratoře iontové chromatografie, fotokatalýzy a přípravy tenkých vrstev, které komplexně pokrývají řešené vědecko pedagogické úkoly pracoviště. Vybudované pracoviště umožnily formou diplomových a bakalářských prací zapojení studentů ze studijních programů VŠB-TUO zaměřených na životní prostředí a materiálové inženýrství. V rámci řešení projektu vytvořeny učební texty a návody laboratorních cvičení k problematice iontové chromatografie, tvorby tenkých vrstev a fotokatalýzy, které jsou využívány ve výuce akreditovaného studijního oboru „Nanotechnologie“. Řešení projektu významně přispívá k probíhající spolupráci mezi CNT a pracovišti ÚPOL.

Kontrolované výstupy na VŠB-TUO:

a) Komplexní pracoviště pro studium fotokatalýzy 

b) Pracoviště pro přípravu tenkých vrstev

c) Laboratorní pracoviště iontové chromatografie

d) Učební texty a návody k praktickým cvičením na vybudovaných pracovištích:

1. Studium fotokatalytické účinnosti rozkladu dusíkatých látek ve vodné a plynné matrici.

2. Metody přípravy tenkých vrstev.

3. Měření rozkladných produktů fotokatalýzy pomocí iontové chromatografie.

4. Charakterizace fotoaktivity syntetizovaných materiálů.

Ad a) V prostorách Centra nanotechnologií (CNT) byla dobudována laboratoř, kde lze provádět fotokatalytické experimenty jak v kapalné, tak i plynné fázi. Byly odzkoušeny praktické postupy pro odbourávání vybraných látek. V současnosti jsou jednotlivá zařízení využívána pro účely výuky a výzkumu. V rámci projektu probíhá řešení bakalářské práce pro fotokatalytickou přeměnu dusíkatých látek v kapalné fázi. Fotokatalýza v plynné fázi je předmětem řešené doktorandské práce. Zařízení, pro jejichž realizaci a doplnění byly použity prostředky projektu, jsou uvedeny na obrázcích 5 a 7.

Ad b) Pracoviště CNT, kde je dlouhodobě řešena problematika přípravy fotokatalytických materiálů, nebylo schopné pokrýt oblast aplikace fotomateriálů ve formě tenkých vrstev. Nákupem zařízení pro spin a dip coating je možné na VŠB-TUO připravovat tenkovrstvé povlaky založené zejména na sol-gel materiálech v definovaných podmínkách. Obě zařízení jsou umístěny v laboratoři CNT. Zařízení umožňují další úpravu fotomateriálů připravovaných na CNT pro jejich další charakterizaci a využití. Obě zařízení byla uvedena do provozu a pro účely výuky byly odzkoušeny metody přípravy tenkých vrstev vybraných materiálů. Na základě praktických zkoušek byly zpracovány jednoduché návody pro cvičení studentů oboru nanotechnologie, na základě kterých mohou porovnat obě metody. 

Ad c) Pracoviště CNT má dlouholeté zkušenosti s instrumentální analýzou. Provedení nákupu moderního iontového chromatografu a jeho instalace zvýšilo možnosti prováděných analýz a tím i výzkumných prací na předmětném pracovišti. V rámci výuky byly vypracovány návody využitelné pro cvičení studentů. Dále byl zpracován učební text umožňující získat základní informace o dané instrumentální technice. Přístroj je již přímo využíván pro řešení probíhajících bakalářských a diplomových prací, které jsou vedeny členy řešitelského kolektivu. Všechna témata jsou pro studenty mimo celouniverzitní obor nanotechnologie. 

Ad d) V rámci řešení projektu byl vypracován učební text pro seznámení studentů se základy iontové chromatografie. Formou přednášek a cvičení byla předmětná problematika uplatněna v předmětu „Experimentální metody a nástroje pro nanotechnologie 1“ vyučovaném na CNT VŠB-TUO. Zpracovaný učební text bude dále využíván pro výuku tohoto předmětu.

Dále byl vypracován návod do cvičení studentů pro stanovení běžných aniontů ve vodách a základní charakteristiku iontově-chromatografického procesu.

Obdobně byl zpracován návod pro jednoduchou fotokatalytickou reakci přeměny nitrátu ve vodné matrici. Návod umožní studentům seznámit se se základy fotokatalýzy v kapalné matrici.

Pro umožnění charakterizace připravených fotokatalytických vrstev a pro demonstraci konkrétního využití fotokatalýzy byl vypracován návod pro provedení rozkladu oxidů dusíku v plynné fázi. Uplatnění tohoto textu se předpokládá v navazujícím doktorandském studiu.

Materiální cíle projektu na VŠB-TUO byly splněny. Byla realizována a splněna i meziuniverzitní spolupráce s UPOL. Byl vytvořen předpoklad pro její další pokračování a vzájemnou výměnu studentů.

