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ANOTACE

Globálním cílem projektu byla obnova, údržba a rozvoj přístrojového vybavení pro experimentální část výuky v akreditovaných studijních programech a inovace a doplnění SW i HW vybavení počítačových učeben v oblasti počítačové podpory konstrukčních prací, modelování a simulací technických systémů a výrobních procesů a počítačové podpory inovačních procesů ve strojírenství. Rozvoj přístrojového vybavení a moderních počítačových technologií je jednou ze základních priorit Fakulty strojní, která je deklarována v Dlouhodobém záměru 2006-2010 i jeho každoročních aktualizacích.
Na základě hodnocení výsledků projektu je možno konstatovat, že uvedené cíle byly splněny na 100%. 
V oblasti inovace a doplnění HW a SW vybavení počítačových učeben byly nově vybaveny 3 počítačové učebny, z toho dvě v konzultačním středisku Šumperk. Zakoupeno bylo celkem 25 pracovních stanic pro aplikaci výkonných simulačních systémů a systémů pro podporu konstruování. Instalovány byly nejnovější verze SW produktů z této oblasti – nové verze CAD systémů Autocad Inventor, Pro/Engineer, Catia a Solidworks, aktualizované verze systému na počítačovou podporu inovací GoldFire. Dále aktualizované verze výpočtových a simulačních systémů rodiny MSC Software.
Z hlediska přístrojového vybavení pro experimentální část výuky bylo vybudováno 15 nových laboratorních úloh a inovována řada dalších stávajících úloh a experimentálních pomůcek. V rámci projektu byla také provedena revize používaných měřicích zařízení a u vybrané skupiny měřidel realizována jejich kalibrace.
Kapitálové finanční prostředky byly v souladu se záměrem projektu použity k zakoupení Čtyřkanálového analyzátoru Microlog Consultant kit, zařízení pro měření obsahu vzduchu v kapalinách Liquisys M COM 223/253 od firmy Endress+Hauser a systému měření tlaku Honeywell.
V rámci běžných prostředků bylo pořízeno laboratorní zařízení a měřící technika potřebné pro realizaci laboratorních úloh, např. vibrodiagnostický přístroj A4900 III, refraktometr-Vitrum Rožnov, snímač síly-Newport Elektronic, BD Sensors,,tří-osý snímač, snímač A150-1A, měřicí aparatura OMEGA, diagnostická jednotka, měřicí karty, převodníky, senzory, termočlánky, teploměry Alphacool s LCD, snímače polohy, snímače vibrací, příslušenství, tenzometry, elektromotory, frekvenční měniče, osciloskop, váha přesná typ FX-1200i, USB interface typ FXi-OP-02, vodní pumpa "ZALMAN Reserator XT, materiál pro zhotovení modelů, aj. 
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Bezdotykové měření teploty                                         Přípravek pro experimentální analýzu křivého prutu
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Efektor pro manipulační rameno robotu ARES – viz foto
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Digitalizace experimentálního stanoviště			                      Optické snímání hodnot
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