RP 19/25 na rok 2010
Název projektu: 
Podpora speciálního mobilitního stipendia v rámci programu LLP/Erasmus sociálně slabším studentům 
Program: 
4. Program na podporu sociálně, ekonomicky i zdravotně znevýhodněných při vstupu do studia, během studia a bezprostředně po jeho absolvování
Období řešení projektu: 
1/2009 – 12/2009

Hlavní řešitel: 
prof. Ing.  Petr Noskievič, CSc.
Přidělená dotace: 
300 tis. Kč
Vyčerpaná dotace: 
254 tis. Kč 
Na rok 2010 byl MŠMT ČR schválen rozvojový projekt „Podpora speciálního mobilitního stipendia v rámci programu LLP/Erasmus“ č. 19/25. Jedná se o projekt decentralizovaný, spadající pod program: 4: „Program na podporu sociálně, ekonomicky i zdravotně znevýhodněných při vstupu do studia, během studia a bezprostředně po jeho absolvování“.

Na uvedený projekt bylo celkově přiděleno 300 tis. Kč.
Cílem projektu bylo umožnit studentům ze sociálně slabších rodin absolvovat studium na zahraničí univerzitě v rámci programu LLP/Erasmus. Všem žadatelům, kteří splnili podmínky pro vyplacení, bylo stipendium vyplaceno, čímž byl splněn stanovený cíl rozvojového projektu.
Celkově v roce 2010 vyjelo na studijní zahraniční pobyt v programu LLP/Erasmus 129 studentů, z toho s podporou LLP/Erasmus sociálního stipendia 10 studentů, čímž uvedený projekt navýšil mobilitu studentů o 51 studentoměsíců.
Projekt přispěl k navýšení kvalitativního ukazatele v oblasti internacionalizace studia, kdy se podařilo navýšit počet vyjíždějících studentů VŠB-TUO na zahraniční univerzity. 

