RP 19/27 na rok 2010
Název projektu:  

Podpora absorpční kapacity VŠB – TU Ostrava 
Program: 


3. Program na podporu přípravy projektů do operačních programů
Období řešení projektu:
 1/2010 – 12/2010
Hlavní řešitel:


Mgr. Jiří Štursa
Přidělená dotace:  

1.029 tis. Kč 

ANOTACE

Globálním cílem projektu bylo zvýšit objem čerpání prostředků VŠB–TU Ostrava ze strukturálních fondů EU, konkrétně z OP VaVpI. Tomuto cíli odpovídaly i hlavní navržené aktivity projektu:

· podpora iniciace vzniku a koordinace přípravy nových projektů

· vytvoření odpovídajícího prostředí pro administraci schválených projektů, která zabezpečí po formální stránce jejich řádnou implementaci dle pravidel řídícího orgánu operačního programu 
Cíle projektu byly naplněny zejména přípravou 3 projektů v rámci OP VaVpI s celkovým objemem požadované dotace přes 1 miliardu Kč. Dva z těchto projektů byly následně doporučeny k financování – jedná se o projekty Svět techniky a Vesmírná brána zaměřené na popularizaci výsledků VaV. 

Byly rovněž ustaveny funkční administrativní mechanismy pro úspěšnou realizaci schválených projektů OP VaVpI, např. byly zpracovány vzorové formuláře pro reporting i zpracování vstupních údajů pro monitorovací zprávy, a byla zahájena koordinace výběrových řízení v rámci VŠB-TUO v souladu s podmínkami OP VaVpI.
Řešitelům projektů je poskytována metodická podpora při zpracování monitorovacích zpráv, aby bylo umožněno co nejrychlejší čerpání prostředků a minimalizována chybovost při zpracování monitorovacích zpráv.

Projekt lze hodnotit jako úspěšný, jeho realizace proběhla bez problémů. 

