RP 19/29 na rok 2010
Název projektu:  

Zvýšení jazykové kompetence studentů a pedagogů univerzity 
Program:
7. Program na podporu odstraňování slabých a silných stránek a/nebo podporu silných stránek vysoké školy 
Podprogram:
c) podprogram na podporu odstraňování slabých stránek/podporu silných stránek vysoké školy založené na analýze specifických priorit vysoké školy, předchozího vývoje a současného stavu, které nelze financovat z operačních programů

Období řešení projektu: 
1/2010 – 12/2010
Hlavní řešitel: 

PhDr. Šárka Sladovníková, Ph.D.

Přidělená dotace:  

266 + 46 tis. Kč 

Čerpaná dotace:

312 tis. Kč.
Cíle a způsob plnění
Cílem tohoto projektu bylo vytvoření podmínek pro zkvalitnění jazykové vybavenosti studentů, příp. pedagogů univerzity, v jazyce anglickém i německém na úrovni A2 podle Evropského referenčního rámce pro jazyky, a to nejen pomocí témat všeobecných, nýbrž také odborných.
Ke zvýšení efektivity při osvojování si cizího jazyka byly vytvořeny učební materiály, které představují doplnění frontální formy výuky a přinášejí progresivní metody ve formě podcastů (formát MP3, nahráno rodilými mluvčími) a následné didaktizace textů všech tematických jednotek ve formě e-learningové v programu Moodle.

Zainteresovanost a motivace recipientů je umocněna možností pracovat s nahrávkami MP3 kdekoliv, navíc v době neurčené a časově neomezené. Všechny texty nahrávek jsou opatřeny přepisem a lexikálním doprovodem, tak aby bylo umožněno dokonalé porozumění danému tématu. 
E-learningová didaktizace jednotlivých témat zahrnuje okamžitou zpětnou vazbu – kontrolu zpracovaných úkolů. Výstupy projektu jsou ověřitelné na http://moodle.vsb.cz/jazyky/, podcasting NJ, podcasting AJ.

