RP 19/30 na rok 2010
Název projektu: 
Letní soustředění z matematiky a fyziky 

Program:
7. Program na podporu odstraňování slabých a/nebo podporu silných stránek vysoké školy 
Podprogram: 
c) podprogram na podporu na podporu odstraňování slabých a/nebo podporu silných stránek vysoké školy založené na analýze specifických priorit vysoké školy, předchozího vývoje a současného stavu, které nelze financovat z operačních programů.

Období řešení projektu: 
1/2010 – 12/2010
Hlavní řešitel: 
doc. RNDr. Jarmila Doležalová, CSc.

Přidělená dotace: 
88 tis. Kč

Anotace

Projekt byl řešen již tradičně na katedře 714 – MDG, řešitel  Doc. RNDr. Jarmila Doležalová, CSc., spoluřešitelé Mgr. Petr Otipka, Mgr. Radim Uhlář, RNDr. Milan Doležal, CSc, Doc. RNDr. Jiří Bouchala, PhD, Mgr. Michal Vavroš.  
Soustředění se konalo ve dnech 1. 7. -7. 7. 2009 v Rekreačním středisku v Dolní Lomné u Jablunkova. Na soustředění probíhala výuka matematiky a fyziky čtyři hodiny denně ve dvou skupinách, do kterých byli studenti rozděleni podle věku,  čemuž byla přizpůsobena i náročnost výkladu. Výuka geometrie výrazně přispívá k rozvoji prostorové představivosti. Aplikace matematiky a fyziky probouzejí zájem 
o technické obory. Kromě přednášek studenti během celého soustředění řešili úlohy matematicko-fyzikální soutěže.

Ve volném čase byly pořádány turistické pochody po nádherném okolí a celá řada dalších sportovních aktivit. Večery zpříjemňovalo společné posezení u táboráku.

Soustředění přispělo ke zvyšování zájmu středoškoláků o studium na VŠB-TU a k šíření dobrého jména školy. 
