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Cíl projektu
Pořízení přístrojového vybavení, moderních informačních a komunikačních technologií pro nová experimentální pracoviště v laboratořích kateder, které garantují výuku univerzitního studijního programu Mechatronika -  obory Automobilová elektronika a Mechatronické systémy.
Realizované výstupy projektu
1. Experimentální pracoviště v „Laboratoři automobilové elektroniky“.
Z prostředků projektu bylo pořízeno přístrojové vybavení pro praktické využití v laboratořích Katedry elektroniky, jmenovitě Laboratoře automobilové elektroniky. Zde probíhá výuka předmětů Automobilová elektronika I, II a Automobilová elektrotechnika. Pro řadu úloh byly vyrobeny specielní přípravky a s využitím pořízených měřících přístrojů došlo jednoznačně k rozšíření možností měření a tedy dosahovaných výsledků. Laboratoř umožní studentům přijít do aktivního kontaktu s moderními měřícími zařízeními. Výsledkem jsou špičkově vybavená experimentální pracoviště pro laboratorní výuku.

Na následujících fotografiích jsou zachyceny detaily praktické části realizace projektu.
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Obr. 1 – Laboratorní úloha „Měření vlastností snímačů otáček a polohy“, pohled na pořízený moderní přístroj – digitální osciloskop LeCroy Wave Ruber 44 Xi, 400 MHz.
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Obr. 2 – Pohled na moderní přístrojové vybavení pro výukové účely předmětu Automobilová elektronika I, II v laboratoři Katedry elektroniky.
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Obr. 3 – Laboratorní úloha „Měření vlastností elektrohydraulického servořízení“.

2. Experimentální a výukové pracoviště pro aktivní potlačování hluku a vibrací agregátů automobilů

Pro mechanický model aktivního pérování automobilu byly pořízeny dva piezorezistivní DC akcelerometry (obr. 4, vlevo) a elektrodynamický aktuátor (obr. 4, vpravo)..
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Obr. 4 Pracoviště pro modelování aktivního řízení pérování automobilů
Pro měření hluku/kmitání vyzařovaného kmitajícími plochami byl pořízen laserový skener. V tomto frekvenčním pásmu systémy aktivního potlačování hluku mohou efektivně pracovat. Zařízení jsou znázorněna na obr. 5. 
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Obr. 5 Zařízení pro měření rychlosti kmitání
Pro laboratorní a experimentální činnost v předmětu „Experimentální metody“ bylo pořízeno miniaturní kladívko pro modální analýzu (obr. 3, vlevo). Navržená úloha demonstruje modální analýzu na nosníku s upevněním volný-volný.
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Obr. 6 Kladívko na modální analýzu

3. Experimentální pracoviště v laboratořích Katedry robototechniky - Centrum robotiky.

Laboratorní pracoviště s průmyslovými roboty bylo doplněno o 2ks Hi-tech kompaktních rotačních aktuátorů. Pracoviště umožňuje stavebnicové sestavení manipulačního mechatronického systému s více stupni volnosti. 
Z prostředků projektu byly pořízeny dva kompaktní aktuátory Schunk s integrovanou elektronikou, dále napájecí zdroje a komunikační rozhraní USB/CAN. Studentům je umožněno se seznámit s ovládáním a použitím těchto Hi-tech mechatronických systémů. 
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Obr. 7 Laboratorní pracoviště s 2 aktuátory Schunk
