RP C27 na rok 2011
Název projektu: Aktivity technických vysokých škol pro zachování počtu uchazečů o   studium nebo snižování jeho úbytku
Program:          Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol v oblastech jejich činnosti, které nelze podpořit z operačních programů
Období řešení projektu: 1/2011 – 12/2011
Koordinátor projektu:    VUT Brno

Další zúčastněné školy:  VŠB-TU Ostrava

ČVUT Praha
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ZČU v Plzni

TU Liberec

UP Pardubice

Hlavní řešitel za VŠB-TUO:  prof. Ing. Petr Noskievič, CSc., prorektor pro studium VŠB-TUO
Přidělená dotace pro VŠB-TUO:  141 tis. Kč

Cíle a způsob plnění:

Anotace projektu

Jedná se o projekt, jehož řešení započalo v roce 2010. Hlavním cílem v roce 2011 bylo pokračovat v aktivní spolupráci na tvorbě a realizaci společné strategie partnerských technických vysokých škol pro zachování zájmu o studium technických oborů nebo alespoň ke zpomalení úbytku zájemců o studium. 
Dílčí cíle směřovaly k úspěšné propagaci technických oborů na veletrhu vzdělávání Gaudeamus 2011 vytvořením aktuálních propagačních materiálů o VŠB-TUO v tištěné i elektronické formě pro uchazeče o studium a zajištěním vhodných exponátů propagujících studium technických oborů na společné expozici technických škol s názvem „Pojďme si hrát s technikou“.
Cíle byly splněny. VŠB-TUO se aktivně zúčastnila veletrhu Gaudeamus 2011 vlastní expozicí, kde představila model mobilního robota „ARES“ a v Soutěži o nejlepší expozici získala 3. místo. 

Ve společné expozici technických univerzit byl prezentován exponát: Využití radiofrekvenčních identifikátorů (RFID) v praxi - na příkladu ovládání hracích karet.
