
Rozvojový projekt na rok 2012

Název projektu:

Integrovaný projekt rozvoje přístrojového vybavení laboratoří a systémů počítačové podpory pro výuku strojních oborů na Fakultě strojní VŠB-TU Ostrava
Poskytnutá dotace: 1 200,- tis. Kč
Řešitel:                     doc. Ing. Sylva Drábková, Ph.D.

Anotace projektu:

Globálním cílem projektu byla obnova, údržba a rozvoj přístrojového vybavení pro experimentální část výuky v akreditovaných studijních programech a inovace a doplnění SW i HW vybavení počítačových učeben v oblasti počítačové podpory konstrukčních prací, modelování a simulací technických systémů a výrobních procesů a počítačové podpory inovačních procesů ve strojírenství. Rozvoj přístrojového vybavení a moderních počítačových technologií je jednou ze základních priorit Fakulty strojní, která je deklarována v Dlouhodobém záměru 2011-2015 i jeho každoročních aktualizacích.

Na základě hodnocení výsledků projektu je možno konstatovat, že uvedené cíle byly splněny na 100%.

Z hlediska doplnění přístrojového vybavení pro experimentální část výuky bylo přístroji a materiálem doplněno i nově vybaveno 10 laboratoří, které slouží pro experimentální činnost studentů v rámci akreditovaných studijních programů. Jedná se o laboratoř pneumatiky, laboratoře pružnosti a pevnosti, laboratoř technické diagnostiky, laboratoře simulací dopravních a logistických systémů a procesů, laboratoř elektrochemie a metalografie, laboratoř CNC strojů, laboratoř částí strojů, laboratoř pokročilých simulací, laboratoř centra robotiky, laboratoř simulace produkce a využité energie.
Kapitálové finanční prostředky byly v souladu se záměrem projektu použity k zakoupení mechanické klínové upínací čelisti PWG 50 s příslušenstvím (dva typy upínacích vložek) vhodné pro zkoušení plastů a kompozitů, jako příslušenství k trhacímu stroji Testometric 50kN, přístroje přístroje Coulometer WTD - H2O  k měření obsahu vody dle K. Fischera a výukového standu pro modelování procesu termodynamických přeměn.

Druhý hlavní cíl - zlepšení znalostí absolventů strojních oborů v oblasti počítačové podpory konstruování, modelování a simulací byl cíl splněn, za finanční podpory projektu došlo k inovaci programového vybavení v uvedené oblasti ve všech oblastech a nové verze výpočtových a simulačních systémů byly instalovány na učebnách Fakulty strojní i na nové celoškolské počítačové učebně s 20 pracovními stanicemi (HW učebny financován z prostředků FR VŠ – synergie projektů). 

Z prostředků projektu byly pořízeny nové verze CAD systémů Autocad Inventor, Creo Parametric (Pro/Engineer), dále bylo zakoupeno dalších 100 plovoucích licencí SW Mathcad, instalovány nové verze CAD systému Solidworks a aktualizované verze systému výpočtových a simulačních systémů rodiny MSC Software – Mark&Mentat, Nastran, Patran a Adams. Malá část prostředků byla také věnována údržbě a doplnění HW.
Ukázka výstupů projektu:
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Zařízení pro experimentální stanovení dynamických vlastností pneumatických motorů
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Klínové čelisti pro zkoušení plastů a kompozitů
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Stroj EMCO PC MILL 155 a upgradovaný řídicí systém
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Úloha demonstrující použití embedded řídicího systému (FEZ Spider)
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