Projekt IRP 2012

Název projektu:           Posílení úlohy VŠB-TUO v národních i nadnárodních aktivitách zaměřených na podporu regionální/národní/evropské konkurenceschopnosti   a Podpora získávání a čerpání evropských dotací

inanční prostředky:    2150 tis. Kč

Řešitel:                        Mgr. Martin Duda

Anotace: 

Prvním cílem projektu byla podpora přípravy projektů spolufinancovaných z EU a pokračování ve vytváření podmínek pro efektivní administraci již získaných projektů. V průběhu roku 2012 byly řešitelským pracovištěm předloženy projekty do OP VK a OP VaVpI, z nichž všechny byly v témže roce úspěšně schváleny a jejichž celková hodnota činí více než 165 mil. Kč.

[bookmark: _GoBack]V průběhu realizace projektu byly poskytnuty desítky konzultací a zorganizováno několik workshopů ohledně řádné administrace čerpání dotace (např. na téma služebních cest v projektech). 

Druhý cílem projektu bylo vytvoření podmínek pro zapojení VŠB-TUO do platforem a struktur podílejících se na definování budoucích rozvojových priorit v kontextu nového programovacího období. Zástupci VŠB-TUO se tak v roce 2012 aktivně zapojovali do fungování různých platforem a iniciativ jako např. Moravskoslezský pakt zaměstnanosti. 

